



I. PRINCIPADO DE ASTURIAS

- ANUNCIOS

CONSEJERÍA DE INFRAESTRUCTURAS, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y MEDIO AMBIENTE

RECTIFICACIÓN de error habido en la publicación de la Resolución de 28 de septiembre de 2017, del Consorcio Interautonómico del Parque Nacional de los Picos de Europa, por la que se anuncia contrato público por procedimiento abierto para la prestación del servicio de limpieza de las oficinas y centros del Parque Nacional de los Picos de Europa por un período de veinticuatro meses. Boletín Oficial del Principado de Asturias número 232, de 6 de octubre de 2017. Expte. E-00048/2017.

Advertido error material en la publicación realizada en el *Boletín Oficial del Principado de Asturias* n.º 232 de 6 de octubre de 2017, consistente en indicarse un número erróneo de expediente en el título y en el cuerpo del anuncio, se procede a su rectificación en el siguiente sentido:

En el Título de la Resolución y en el apartado 1.d) Número de expediente:

Donde dice: 0004/2017.

Debe decir: 0048/2017.

Oviedo, a 6 de octubre de 2017.—El Director del Consorcio del Parque Nacional Picos de Europa, P.S.R.—Cód. 2017-11147.